

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 02 సంఛిక - 163 పేజీలు - 08 వెల - 04/-

శుక్రవారం 4 ఏప్రిల్ 2025

వైకాపా కుటల రాజకీయాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

.పాస్పర్ ప్రవీణ్ మరణంపై దమరమే ఇందుకు నిదర్శనం పల్లె నిద్రలో ప్రజా సమస్యలు గుర్తించండి కేబినెట్ భేటీ తరువాత మంత్రులతో సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షతన జరిగిన ఏపీ కేబినెట్ లో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. డ్రోన్ కార్పొరేషన్ స్వతంత్ర విభాగంగా ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలిపారు. అనకాపల్లి జిల్లాలో క్యాపిటివ్ పోర్టుకు కేబినెట్ అనుమతి ఇచ్చింది. విద్యుత్ శాఖలో రూ. 710 కోట్ల రుణం కోసం హాడ్వోక్ ప్రభుత్వ గ్యారంటీ ఇస్తూ కేబినెట్ ఆమోద ముద్ర వేసింది. సాగర్ ఎడమ కాలువ రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణానికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఏపీలో శ్రీస్థాన్ సహా ఇతర

ప్రీమియం హోటళ్ల అభివృద్ధికి బార్ లైసెన్స్ ఫీజు తగ్గించు ప్రతిపాదనకు మంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపింది. యువజన సర్వీసులు, వర్కాటక, సాంస్కృతిక శాఖల్లో వివిధ జీవోల రేటిఫికేషన్ కు కూడా ఏపీ కేబినెట్ ఆమోద ముద్ర వేసింది. **మిగతాది 2లో...**

డ్రోన్ కార్పొరేషన్ స్వతంత్ర విభాగంగా ఏర్పాటు అనకాపల్లి జిల్లాలో క్యాపిటివ్ పోర్టుకు అనుమతి ప్రీమియం హోటళ్ల బార్ లైసెన్స్ ఫీజు తగ్గించు మిడియా నూతన అక్రీడేషన్ నిబంధనలకు ఆమోదం ఎపి కేబినెట్ లో పలు అంశాలపై చర్చ

రాజ్యసభకు చేరిన వక్స్ సవరణ బిల్లు

సభలో ప్రవేశపెట్టిన కేంద్రమంత్రి కిరణ్ రిజిజు సుదీర్ఘ చర్చ అనంతరం ఓటింగ్ బిల్లు రాజ్యాంగంపై దాడి అన్న సోనియా

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: సుదీర్ఘ చర్చ తర్వాత లోక్ సభలో ఆమోదం పొందిన వక్స్ సవరణ బిల్లును కేంద్ర మంత్రి కిరణ్ రిజిజు గురువారం ఎగువసభలో ప్రవేశపెట్టారు. అనంతరం దీనిపై చర్చ ప్రారంభించారు. ఈ బిల్లుపై బుధవారం లోక్ సభలో 14 గంటలకు పైగా చర్చ జరిగింది. విపక్షాల ఆరోపణలు, అధికారపక్షం కొంటర్ తో సభ వాడీవేడిగా సాగింది. అనంతరం ఓటింగ్ పక్రియ నిర్వహించగా. బిల్లుకు అనుకూలంగా 288 మంది, వ్యతిరేకంగా 232 మంది సభ్యులు ఓటు వేశారు. 56 ఓట్ల తేడాతో ప్రతిపక్షాల అభ్యంతరాలు వీగిపోయాయి. రాజ్యసభలోనూ దీనిపై చర్చ కోసం 8 గంటలు కేటాయించారు. అవసరమైతే సమయాన్ని పెంచనున్నారు. అనంతరం ఓటింగ్ చేపడతారు. ఎగువ సభలోనూ అధికార ఎన్ డీయేకు స్వల్ప ఆధిక్యం ఉండటంతో బిల్లు గట్టెక్కడం లాంచనమే అనే అభిప్రాయాలు వినిపిస్తున్నాయి. **మిగతాది 2లో...**



తిరుపతి-పళని బస్ సర్వీస్ ప్రారంభం

పుణ్యక్షేత్రాల సందర్శనకు మంచి అవకాశం - మంగళగిరిలో ప్రారంభించిన డిప్యూటీ సీఎం
అమరావతి, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: తిరుపతి - పళని బస్సు సర్వీసును డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ప్రారంభోత్సవం చేశారు. భక్తుల అవసరాలను అర్థం చేసుకున్నాను.. అందుకే తిరుపతి-పళని బస్సు సర్వీసును ప్రారంభిస్తున్నాం అన్నారు.. మంగళగిరి జనసేన కార్యాలయంలో తిరుపతి - పళని బస్సు సర్వీస్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. **మిగతాది 2లో...**



ఎయిడ్స్ నియంత్రణలో ఏపీ భేష్...

ప్రశంసించిన 'నాకో'
90వ దశకంలో అనేకమందిని బలిగొన్న ఎయిడ్స్ మహమ్మారి అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వాలు క్రమంగా ప్రజల్లోనూ అవగాహన తాజాగా ఎయిడ్స్ నియంత్రణపై నాకో నివేదికలో ఏపీకి ఏడో స్థానం అమరావతి, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: 90వ దశకంలో హెచ్ఐవీ-ఎయిడ్స్ మహమ్మారి కారణంగా పెద్ద సంఖ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు. అనేక కుటుంబాలు సామాజికంగా పతనావస్థకు చేరుకున్నాయి. **మిగతాది 2లో...**



ట్రంప్ సుంకాలపై కేంద్రం స్పందించాలి: రాహుల్ గాంధీ

అమెరికా విధించిన సుంకాలు మన ఆర్థిక వ్యవస్థను పూర్తిగా నాశనం చేస్తాయన్న రాహుల్ గాంధీ ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటుందో చెప్పాలని డిమాండ్ రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలకు కొంటర్ ఇచ్చిన అనురాగ్ రాకూర్ ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ భారత్ ఉత్పత్తులపై విధిస్తున్న సుంకాల విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పందించాలని లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారు. లోక్ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, అమెరికా సుంకాలు మన ఆర్థిక వ్యవస్థను తీవ్రంగా దెబ్బతీస్తాయని అన్నారు. దీనిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోబోతుందో స్పష్టం చేయాలన ఆయన కోరారు. **మిగతాది 2లో...**

వైసీపీ ఎంపీ మిథున్ రెడ్డికి హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ

మధ్యం కుంభకోణం కేసులో అమరావతి, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: మధ్యం కుంభకోణం కేసులో వైసీపీ ఎంపీ మిథున్ రెడ్డికి ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టులో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. మిథున్ రెడ్డి రాఖలు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ ను ధర్మాసనం డిస్మిస్ చేసింది. **మిగతాది 2లో...**



చట్టాన్ని ఎలా చేతుల్లోకి తీసుకుంటారు

గచ్చిబౌలి భూములపై ప్రభుత్వానికి షాక్ చెట్ల నరికివేతపై ధర్మాసనం సీరియస్ ఎలాంటి పనులు చేపట్టవద్దన్న సుప్రీం ధర్మాసనం
5లో



జైసిబి పాలన పోయింది వట్టాలిచ్చే పాలన వచ్చింది

క్రమంగా వరుసగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ఉండవల్లలో మన ఇల్లు -మన లోకేష్ కార్యక్రమం దంపతులకు తొలిగా శాశ్వత నివాస పట్టా అందచేత అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను పూర్తి చేస్తామని లోకేష్ హామీ
2లో



జగన్ పై అడ్డగోలు విమర్శలను సహించేది లేదు స్థాయిని మరచి మాట్లాడుతున్న లోకేష్ ఫూటుగా హెచ్చరించిన మాజీమంత్రి అంబటి
అమరావతి, ఏప్రిల్ 3 ఆంధ్ర ప్రగతి: నారా లోకేష్ అవకాశం వచ్చినప్పుడల్లా స్థాయిని మించి మాట్లాడుతున్నారని మంత్రి నారా లోకేష్ పై మాజీ మంత్రి అంబటి రాంబాబు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు.. వైఎస్ జగన్ పై ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని ఫైర్ అయ్యారు.. కళ్లు నెత్తి మీదకి ఎక్కి.. వాపును బలుపు అనుకుని ఒళ్లు బలిసి లోకేష్ మాట్లాడుతున్నాడు.. **మిగతాది 2లో...**

